# 中国·镇江第47届恒顺酱醋文化节暨 丹徒首届新春嘉年华活动安排精彩纷呈

王娜 谭艺婷 实习生 朱昕怡

1月16日,由丹徒区人民 政府、江苏恒顺集团、新华日 报镇江分社共同主办,中国工 商银行镇江分行、中国光大银 行镇江分行特别支持的中国・ 镇江第47届恒顺酱醋文化节暨 丹徒首届新春嘉年华系列活动 安排正式发布,中国醋博分会 场活动启动。本届活动开幕式 将于1月20日在丹徒区人民广 场盛大举行。届时,市民们可 以现场"打酱油"、逛大集、 赏非遗、买年货……年味十足 等市民们来打卡。

"来醋都 找年味",中 国·镇江第47届恒顺酱醋文化 节暨丹徒首届新春嘉年华活动 既是恒顺酱醋文化节的一次回 归, 也是首届丹徒新春嘉年华 与恒顺酱醋文化节的互相借 力。恒顺产业的缔造者朱兆怀 是丹徒人, 恒顺是丹徒的企 业,从打酱油开始,让丹徒的 年味浓厚起来,从嘉年华着 手,将丹徒的年货传递出去, 让地地道道的丹徒味道助力中 国醋都在传统节日上, 更具时 代魅力。

据悉,恒顺"打酱油"的 习俗起源于上世纪70年代末, 每年到过年之前,恒顺会回馈 市民,以低于平时的市场价格 来供应酱油,目前已经延续47 年不间断。"不打酱油不过 年,打了酱油过好年",就成 了每年春节之前我市一道风景

酱油年年打,岁岁有新 意! 本届活动呈现了几大亮 点,其一是"恒顺味道、酿造 专家"线上线下打酱油惠民活 动。今年,恒顺将在丹徒主会 场、市区恒顺老厂门市部、丁 岗新街菜场恢复线下散打酱

油。其二是中国工商银行镇江 分行特别支持的"线上打酱 油"惠民活动,多款春节特供 产品,以低于平常市场价的优 惠价供应给大众。其三是东西 南北全国人民打酱油活动,随 着影响力的扩大,恒顺将在22 省40城的全国重点市场设立分 会场,开展打酱油体验活动, 让全国人民共同分享醋都人民 对新年的美好期盼。

恒顺醋业副总经理杨永忠 说:"从原先的恒顺一家单打 独斗,到现在聚集一批社会资 源联袂打造,如今的'打酱 油'活动最大特色就是第一次 走进丹徒, 与丹徒首届新春嘉 年华活动联手。不仅邀请杏花 村、同仁堂、东阿阿胶、永盛 斋、富春、六必居、三和四美 等全国数十家中华老字号,以 世代相传的产品技艺与品质, 还有原汁原味的老味道回馈镇 江市民。

丹徒历史悠久,不仅物产 丰饶,是江南闻名的鱼米之 乡,也有着丰富的农耕文化遗 存。丹徒首届新春嘉年华,将 为市民们带来别具一格的新春 体验。届时,现场超过40个老 字号和乡镇展位, 承载满满的 年味, 让大家在一步一景间, 欢聚一堂,感受热闹的新春气 象。"为进一步弘扬优秀传统 文化,激发丹徒新城和各板块 消费活力, 让热热闹闹过大年 的氛围更加浓厚,我们策划开 展丹徒首届新春嘉年华,通过 非遗展示、节目展演、产品展 销,打造一个具有丹徒风味的 年味大集。"丹徒区委宣传部 常务副部长董帅介绍道。

文化文艺活动多彩, 逛展 体验趣味多多。届时,在启动 仪式上,《南乡田歌》等原创 内容的文艺节目汇演, 让市民

们在享受节日氛围的同时,也 领略到丹徒独特的文化魅力。 此外, 非遗项目如宝堰米酒酿 造技艺、上党挑花、失蜡法铸 造技、恒顺百花酒酿造技艺等 也在现场进行展示, 让市民们 近距离感受非遗传统技艺。

惠民年货一站直达,有滋 有味实惠满满。年货大集上, 市民们可以一站式购买到来自 丹徒全域的优质惠民产品。这 些产品包括手剥橙、草莓、阳 光玫瑰葡萄等水果,菜籽油、 大米等粮油, 凤头鸭、牛肉、 羊肉等肉禽以及健力宝、幸运 方便面、糯米白酒、茶叶等副 食品。市民们可以尽情挑选, 把丹徒的味道带回家。同时, 这些展售商品既具有地方特 色,也有充足的供货能力,价 格亲民,真正做到了惠民助 销。丹徒作为茅山老区、县改 区,此次年货展销将进一步帮 助老区人民增收致富。

发布会上,恒顺联合金融 机构开展公益惠民活动,中国 工商银行镇江分行行长助理万 翔介绍: 恒顺迎春特供的"百 善酱油"充满了百年老字号的 匠心和爱心, 今年工行联合恒 顺共同推出了两万桶"百善酱 油"线上特惠,以10元一桶的 价格出售,积极践行金融为民 惠民,担起社会责任。

中国醋博分会场活动还特 别邀请了市民代表、镇报小记 者、旗袍沙龙、老兵合唱团、 旅游达人、网红等到现场一起 打酱油迎新春。值得一提的 是,此次恒顺特别邀请了党建 共建单位京口路社区特困群众 二十余人来现场感受浓浓的喜 庆氛围, 为他们送上冬日的问 候与温暖。

1月16日, 丹徒区宜城街道居家养老服务中心内, 洁净的自助餐厅让人眼前一亮, 入口即化的 红烧肉、新鲜翠绿的时蔬、品种多样的面食糕点……60岁以上老人、残疾人来此就餐,7.5元套餐能 吃饱,12元自助餐能吃好,对社区行动不便者,还可提供送餐上门服务。 李斌 刘韵 摄影报道



早安镇江 "关闭自动续费仍被扣 费"?镇江人快自查!



近日,"关闭自动续费仍被 扣费"的话题登上热搜。很多网 络服务提供商为增加吸引力, 往往会在付费会员制中,增加 一个"自动续费"的选项。然而, 不少消费者发现,想要关闭这 些App的自动续费不那么容 易。如何才能彻底取消?具体操 作指南在此,镇江人一起来看!

# 国考面试名单公布!涉 及镇江的有……



1月14日,中央机关及其直 属机构2024年度考试录用公务 员笔试成绩和合格分数线公 布,与此同时,面试人员名单也 出来啦,报考镇江岗位的小伙 伴快来看看。

# 省政府批复!多条省道 途经镇江!



日前,《江苏省省道公路网 规划(2023-2035年)》获省政 府批复,其中普通省道公路规 划形成6射、54条纵、40横、44条 联的网络布局,总里程约10354 公里。有多条线路涉及镇江,快 来了解。



"码"上下载 今日镇江客户端

## 祝贺!镇江这23名同 学,获国家奖学金!



近日,人力资源和社会保 障部网站公布《教育部 人力资 源社会保障部关于2022-2023 学年度中等职业教育国家奖学 金获奖学生名单的公告》,经评 审,镇江共有23位优秀的同学 荣获2022-2023学年度中等职 业教育国家奖学金!来看看是 哪些同学吧!

# 天上"掉"下100万元, 镇江一小伙被"砸"懵!



喜讯不断!继1月6日镇江 一彩民中得体彩大乐透1397万 余元的大奖后,1月12日,镇江 又一彩民喜中体彩顶呱刮"中 国红"100万元大奖,扫码了解

融媒体编辑:毛蕴劼

恭喜"挑灯看剑"成 为1月16日"最镇江"公 众号幸运粉丝,将获得 价值50元的礼品一份。

"最镇江"公众号持 续开展"宠粉"行动,每 天在评论区挑选评论热 度最高的一名粉丝,赠 送惊喜好礼。请扫码关 注"最镇江"公众号



最镇江微信公众号



双色球(第24007期) 中奖号码:45672022+15 福彩"3D游戏"(第24016期) 中奖号码:920 福彩"15选5"(第24016期) 中奖号码:3 6 10 11 12



7位数(第24009期) 中奖号码:4822235 体彩"排列3"(第24016期) 中奖号码:702 体彩"排列5"(第24016期) 中奖号码:70253